
XS V-DRIVE    90 / 90.4 / 100 / 105 / 115 
Μια τεχνολογική επανάσταση που προσφέρει απόλυτη οδηγική 

άνεση 
 
    Το νέο Hürlimann XS V-Drive φέρνει επανάσταση στον τρόπο που εργάζεστε σε 
οπωρώνες και αμπελώνες. οι τεχνολογικές της καινοτομίες έχουν σχεδιαστεί για να 
αυξάνουν την παραγωγικότητα των ειδικών τρακτέρ. Το Hürlimann XS V-Drive ξεχωρίζει 
για την εξαιρετικά προηγμένη τεχνολογία του, όπως αποδεικνύεται από το νέο 
υποβραχιόνιο MaxCom με χειριστήρια, το καινοτόμο σύστημα συνεχούς μεταβλητής 
μετάδοσης, την πλήρως επανασχεδιασμένη καμπίνα και ένα υδραυλικό σύστημα με αντλία 
ανίχνευσης φορτίου που έχει ρυθμό ροής 100 l/min. 
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ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
    Ο κινητήρας FARMotion, σχεδιασμένος ειδικά για χρήση στη γεωργία, διακρίνεται για 
τη συμπαγή σχεδίασή του και το οικονομικό και εξαιρετικά αποδοτικό σύστημα ελέγχου 
κινητήρα του. Αυτό παρέχει στο κορυφαίο μοντέλο μας, το Hürlimann XS V-Drive 115, 
μέγιστη ισχύ κινητήρα 113 ίππων (83 kW) που επιτυγχάνεται στις 2220 σ.α.λ. Η ισχυρή 
ροπή και η εξαιρετικά χαμηλή κατανάλωση καυσίμου είναι εγγυημένα. Οι κινητήρες 
FARMotion, οι οποίοι είναι διαθέσιμοι με τρεις ή τέσσερις κυλίνδρους, διαθέτουν σύστημα 
ψεκασμού καυσίμου κοινής ράγας με πίεση ψεκασμού 2000 bar και ηλεκτρονικά 
ελεγχόμενο ανεμιστήρα ιξώδους κίνησης. Ένας καταλυτικός μετατροπέας DOC χωρίς 
συντήρηση επιτυγχάνει το επίπεδο εκπομπής III B. 
 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
    Η ισχύς του κινητήρα μετατρέπεται συνεχώς, αποτελεσματικά και αξιόπιστα σε 
παραγωγική απόδοση εργασίας χωρίς απώλεια ισχύος και εξοικονομώντας καύσιμο και 
μειώνοντας τον θόρυβο. Η μέγιστη ταχύτητα των 40 km/h επιτυγχάνεται ήδη στις 1630 
rpm. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τη μέγιστη παραγωγικότητα τόσο στο δρόμο όσο και κατά 
τη χρήση, συνδέοντας αυτόματα το σύστημα τετρακίνησης και τα μπλοκέ διαφορικού. Το 
νέο σύστημα μετάδοσης V-Drive είναι πιο εύκολο στη χρήση από οποιοδήποτε άλλο 
σύστημα. Ο οδηγός πρέπει να ρυθμίσει μόνο την επιθυμητή ταχύτητα και το τρακτέρ θα 
επιταχύνει ομαλά μέχρι να φτάσει σε αυτήν την ταχύτητα. Ο κινητήρας και το σύστημα 
μετάδοσης συγχρονίζονται αυτόματα και παρέχουν τις πιο αποδοτικές στροφές κινητήρα 
ανάλογα με το φορτίο. 
 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 
    Βασισμένο σε μια ισχυρή αντλία ανίχνευσης φορτίου 100 l/min, το νέο υψηλής απόδοσης 
κλειστό κεντρικό υδραυλικό σύστημα προσφέρει σημαντική εξοικονόμηση καυσίμου και 
επιτρέπει στο τρακτέρ να εξοπλιστεί με έως και δέκα υδραυλικά ελεγχόμενους πίσω 
ζεύκτες, επιπλέον των οκτώ κοιλιακών ζεύξεων και τριών ζεύκτες υψηλής ροής που 
αντιγράφουν τους πίσω διανομείς. Χάρη στη δυνατότητα διαμόρφωσης των υδραυλικών 
λειτουργιών στα νέα joystick όπως απαιτείται, η σύνδεση των πιο περίπλοκων υδραυλικών 
μηχανημάτων γίνεται μια απλή, γρήγορη και διαισθητική εργασία. 
 
ΚΑΜΠΙΝΑ 
    Η πρωτοποριακή σχεδίαση και η εξαιρετική άνεση που παρέχει η νέα καμπίνα, καθώς 
και η απαράμιλλη ποικιλία διαμορφώσεων και εξοπλισμού, ταιριάζουν απόλυτα στο νέο 
εργονομικό υποβραχιόνιο MaxCom με χειριστήρια. Όλες οι λειτουργίες είναι σε κοντινή 
απόσταση, επιτρέποντάς σας να ελέγχετε διαισθητικά το μηχάνημα και τυχόν συνδεδεμένα 
εργαλεία. Η νέα καμπίνα διαθέτει επίπεδο δάπεδο καμπίνας και μονοκόμματο ή αρθρωτό 
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παρμπρίζ για να εξασφαλίζει βέλτιστη θέα και έχει πιστοποιηθεί ότι παρέχει μέγιστη 
προστασία στον οδηγό κατά τη φυτοϋγειονομική επεξεργασία. Οι στέγες της νέας 
κατηγορίας IV περιλαμβάνουν κλιματισμό και υπερσύγχρονα φώτα εργασίας LED. 
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